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Bapuant Ne 50547747

1. T 1 Ne 366642

Jlist 0ObEeKTOB, YKa3aHHBIX B TaOJMIlE, ONMpEJeNuTe, KaKUMU LHdpaMy OHH O0O3HAYCHBI HA IUIAHE.
3amonHuTe TabIHIly, B OTBET 3aMHIINTE TOCIEA0BATEIFHOCTD YETHIPEX L.

0O6sexts! | Cton | Xonoaunsuuk | [Tnura | PakoBuna
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Brnagnenen, cobupaercst NpoBeCTH PEMOHT cBoeil kBapTupbl. Ha miane m3oOpakeHa mpeanoiaraemas
paccTaHOBKa Meben 1 GBITOBOI TEXHUKU Ha KyXHe mocie peMoHTa. CTOpoHa KakI0i KiIeTkd paBHa 0,3 M.
KyxHsi umeeT kBappaTHyio ¢opmy. EnuHCTBEeHHAs NBeph KyXHM JEpeBSHHAs, B CTCHE HAIPOTHB JIBEPU
pacronoxkeHo okHo. CrpaBa OT aBepH OyXyT HOCTaBJIEHBI MOJKM JUIS TOCYABI, CI€Ba OT ABEpH Oyner
CMOHTHPOBAHA PAKOBHHA JUIsl MBIThS IOCYbL. B yriy cieBa oT OKHa IpeAIonaraeTesi pa3MeCTUTh Fa30BYIO
wuTy. Mexay pakoBHHOW M IUnTO# Oymer cobpan Oyder, ormeueHHslil mudpoit 3. Ilnomians, 3aHsTas
Oy¢erom, no miany Oyzer pasua 0,72 M2 B LEHTpe KyXHH IUIAHHPYETCs HMOCTaBUTb OOEJECHHBIH CTOI.
Kpome Toro, B yroi KyxHu Oy[eT OCTaBJICH XOJIOAMIBHHK, 3aHnMaroiuii 0,36 M2 nona. Mo KyXHH (B TOM
yycne TaM, rae OyneT crosAsTh Mebenb M ObITOBas TEXHHKA) IUIAHUPYETCS MOKPBITH IUIUTKOH pa3sMepoM
30 cm % 30 cm. Kpome Toro, Bmamener; KBapTHUPHI IUIAHHUPYET CMOHTHPOBATh HAa KyXHE JJIEKTPUYECKUI
noforpes mona. UToObl COKOHOMHTH, BIajielell He CTaHeT HOABOMUTH 00OTPeB MOJ XOIONHIbHHK, ILIUTY,

Oyder, pakoBHHY H TIOJIKH JJIsI TIOCY/IBI, @ TAK)Ke Ha y4acTOK ruiona s 0,18 M2 MexITy Gy(PeToM M IUIATOI.
Y p y Y y y Oy

2. Tunm 2 Ne 366643

IInutka a1 nona npomaéres B ymakoBKax Mo 5 mTyK. CKOJNBKO YIAKOBOK IUIUTKH HYXKHO KYIHTb,
YTOOBI MOKPBITH MOJI KyXHH?

3. Tun 3 Ne 366644
Haiigure nomans TOi 4acTH KyXHH, Ha KOTOPOit Oy/leT CMOHTHPOBAH 3JIEKTPUUECKHI TTOIOTPEB MOJa.

Ortser naiite B M2,

4. Tun 4 Ne 366645

Haiigute paccrosiHue (IO NpsAMON) MEXAy MPOTHUBONONOXKHBIMH yrnamu obeneHHoro crona. OTBET
JlaiiTe B METpax.
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5. Tum 5 Ne 366646

Burazenen kBapTUpEI BHIOMpAaeT XONOMMWIBHUK U3 JIBYX Moxeneid A u b. lleHa XONONMIPHUKOB M HX
cpeziHee CyTOUHOE MOTpedieHne IEeKTPOIHEPTHH yKa3aHsl B Tabmue. 1{ena smexTposHepruu cocTapuseT 4
py6ust 3a kBT - 4.

Ilena xonommibauka | CpeHee noTpebieHne MEKTPOSHEPTHH B
Monere ®y0) cynn, xBr - u
A 30 000 0,7
b 28 000 0,9

OOnymaB oba BapuaHTa, Biajelel] KBapTHPbI BBIOpan Monens A. Uepe3 CKONBKO JIET HENPEepBhIBHOM
paboThl SKOHOMHSI OT MEHBIIET0 PACcX0oa IEKTPOIHEPIUH OKYIUT PA3HUILY B LIEHE ITHX XOJIOAUIbHHKOB?
OTBET OKPYTIIMTE J0 LENOT0 YHCIa.

6. Tum 6 Ne 337385

3 1
Haiinute 3naueHne BoIpaXKEHUS (ZZ + 2§> -16.
7. Tun 7 Ne 311418

Ha xoopauHaTHOl mpsiMoil oTMedeHO 4yucio a. Kakoe M3 yTBEpXKICHHH OTHOCHTENBHO 3TOTrO YHCIa
SIBJISICTCSL BEPHBIM?
B oT1Bete yKaxxHTe HOMED MPaBHIBHOTO BAPHAHTA.

1) a+4>0
2) a+5<0
3) 2—a>0
4) 3-a<0

8. Tum 8 Ne 311329
a*+4a

S 7 4 Haiiiure ero 3HaueHHe NIpu a = —2. B orBer 3amummre
a’+8a+16

YnpocTuTe BBIpaKEHUE

TIOJTYYE€HHOE YHUCIIO.

9. Tun 9 Ne 111

Haiiyure kopuu ypasaenus 2x> — 10x = 0.
[Ecii KopHeri HECKOJTbKO, 3aITHIIHTE HX B OTBET 6€3 MpOOEIIOB B HOPAKE BO3PACTAHMSL.

10. Tun 10 Ne 316354

dupma «Bcmnblnkay u3roraBnupaet GOHapHKU. BeposTHOCTB TOro, 4To CilydaiiHO BhIOpaHHBI (POHAPHK
u3 mapTuu GpakoBaHHBIH, paBHa 0,02. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO JIBa CIYYailHO BBIOpAHHBIX U3 OXHOI
napTuy (pOHapHUKa OKAXKyTCsl HEOpaKOBaHHBIMH?
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11. Tun 11 Ne 311406

Ha pucynke uzobpaxén rpadux ¢yHkimu y = f(x). Kakue U3 yTBepKIeHHH OTHOCHUTENBHO 3TOH
(byHKIMY HeBEpHbI? YKaXHUTE HX HOMEDA.

-3-2 0O 12 4 6 X
_ZJ
-3

1) dyHKuMA BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE [—2; -oo)
2) f3)>f(-3)
3) fl0)=-2

4) mpsiMast y =2 mepecekaeT rpaduk B Toukax (—2; 2) u (5; 2)

12. Tom 12 Ne 316355
2
ITonHy¥0 MeXaHHYECKYIO SHEPIHIO Tela (B JUKOYIIX) MOKHO BBIYHCIUTH 110 Gpopmylne E = mT +mgh,

rjae m — macca Tena (B KMI0rpaMMax), U — €ro CKopocTb (B M/c), i — BbICOTa MOJIOXKEHHUs LIEHTPa Macc
Tena HaJl MPOU3BOIHHO BEIOPAHHBIM HYIEBBIM YPOBHEM (B METpax), a & — yCKOpeHHe CBOOOTHOTO IaIeHNUs
(B M/Cz). Tone3ysce 3t1oii hopmyioii, Haiiaute A (B Merpax), ecimu E =250 Ixx, v =35 m/c, m=4 kr, a
g=10m/c?.

13. Trm 13 Ne 319930

Ipu xakuX 3Ha4eHUAX a BbIpaKeHHe 5a+ 9 NpUHUMAET OTPHUIATENbHBIE 3HAUESHHSA?
B orBete ykaxnTe HOMEp NPABHIIBHOIO BAPHAHTA.

1) a>—§
2) a<72
3) a>fg
4) a<7§

14. Tum 14 Ne 394395

Ha OupsxkeBbIX TOprax B IOHEICIBHHK BEYEpPOM IieHa akuuu OaHka «[OpOICKOi» MOBBICWIACH HA
HEKOTOPOE KOJIMYECTBO MIPOLIEHTOB, @ BO BTOPHUK IPOU30LILIO CHU)KEHHE CTOMMOCTH aKIMU Ha TO YK€ YUCIIO
TIPOIIEHTOB. B pe3yneraTe BO BTOPHUK BEUEPOM II€HA aKIUK cocTaBmiaa 99% oT ee mepBOHAYaIBHON LIEHBI B
MOHEIeTbHUK yTPpoM. Ha CKOJIbKO NPOLIEHTOB MEHsIaCh KOTUPOBKA aKIUH B IOHEEIbHUK ¥ BO BTOPHUK?

Bapuant Ne 50547747
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15. Tun 15 Ne 311411

OcHoBaHus Tpaneiud paBHbl 4 cM 1 10 cM. J[MaroHaiab Tpaleuuy JEIUT CPEAHIOK JIMHUIO Ha JBa
orpeska. Haiinure anuHy G0NbIIETro U3 HUX.

16. Trm 16 Ne 311331
Haiinure ~ DEF, ecnmm rpagycusie mMepel nyr DE n EF pasubl 150° n 68°

F
COOTBETCTBEHHO. 68°
E
150°
D
17. Tun 17 Ne 314870
IInomwans mnapamenorpamma ABCD paHa 56. Touka £ —
cepeanHa ctoponsl CD. Haiinnte rutomans tpanennn AECB. D E ¢
A B

18. Tum 18 Ne 316348

HaiiguTe Tanrenc yria, n300pakéHHOTO Ha PHCYHKE.

19. Tum 19 Ne 169915

Kakne u3 crneyronmx yTBepkaeHnil BepHbI?

1) Ecnu yron paseH 45°, To BepTHKAIIbHBIH C HUM YroJl paBeH 45°.

2) JlroOble JBe NPsIMbIE KIMEIOT POBHO OJIHY OOIIYIO TOYKY.

3) UYepes stoOble TPH TOYKU MPOXOAUT POBHO OJHA MPsIMasi.

4) Ecnu paccTosiHEE OT TOUKH JI0 MPSAMOM MeHbIIe 1, To U ajuHa 10001 HAaKJIOHHOM, POBEICHHON 13
JTQaHHO}! TOYKH K IPSIMOH, MeHb1Ie 1.

20. Toum 20 Ne 311575
5n+| _ Sn—l

YHPOCTI/ITe BBIpAXKEHHUE! 5 5n

21. Tun 21 Ne 338847

HUrops u ITama kpacst 3a60p 3a 20 yacos. [Tama u Bonons kpacst 10T ke 3a00p 3a 24 yaca, a Bonons
u Uropp — 3a 30 4acoB. 3a CKOJIBKO 4aCOB MAIbYHKHU MTOKPACST 3a00p, paboTast BTpoém?
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22. Tum 22 Ne 49

X — 1322436
(x=3)(x+2)
npsiMast y = ¢ UMeeT ¢ rpa)MKOM POBHO OJIHY OOLIYIO TOUKY.

IMoctpoiite rpaduk GyHKIHE y = U OIpeleNIuTe, IPU KAKUX 3HAYCHHSAX Mapamerpa ¢

23. Tum 23 Ne 424949

Buccekrpucsl yroB A u B npu 6okoBoii cropone AB Tpanenun ABCD nepecekaroTcs B ToO4ke F.
Haiigure AB, eciu AF = 20, BF = 15.

24. Tun 24 Ne 311606

JIBa paBHBIX MPSMOYTOJIbHHKA MMEIT OOIIyr BepiinHy O
(cMm. puc.). JlokaxuTe, YTO IUIOLIAAU TpeyroibHHkoB AOK un
COM paBHBI. L

25. Tum 25 Ne 340376

B tpanerun ABCD ocuoBanus AD u BC paBHBI cOOTBeTCTBeHHO 49 m 21, a cymMma ymioB mpu
ocHoBaHuu AD paBna 90°. Haiiure pajiyc oKpy>KHOCTH, IIpoxofsieit yepes Touku A u B u Kacaromeics
npsamoit CD, ecmn AB = 20.



